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V Praze, dne 27. května 2026: Předseda Výboru pro mediální záležitosti František Talíř se
setkal se zástupcem středoškolských studentů Jakubem Rechnovským, iniciátorem
studentské petice proti návrhu na zrušení koncesionářských poplatků, do které se zapojila
již téměř tisícovka studentů napříč všemi regiony České republiky. Studenti v otevřeném
dopise Vládě České republiky varují před oslabením nezávislosti České televize a Českého
rozhlasu a upozorňují na možné politické ovládnutí veřejnoprávních médií.

František Talíř na úvod dnešní tiskové konference okomentoval aktuální dění kolem mediální novely.
„Vládní koalice se snaží z jakékoliv strany destabilizovat Českou televizi a Český rozhlas. Proto
generuje další a další nekvalitní návrhy. Jako opozice a Noví lidovci děláme maximum pro to,
abychom ubránili veřejnoprávní média. Nicméně kromě politické roviny je také velmi důležité
zapojení veřejnosti. Každá iniciativa, každá demonstrace, každá petice a každý hlas na obranu
nezávislosti veřejnoprávních médií je potřeba. Proto děkuji studentům této iniciativy, že jim na
situaci okolo České televize a Českého rozhlasu záleží,“ uvedl předseda Výboru pro mediální
záležitosti František Talíř.

Studenti ve svém otevřeném dopise vyjadřují podporu stanoviskům vedení České televize a Českého
rozhlasu i zaměstnanců obou institucí, kteří před dopady navrhovaných změn rovněž varovali. Podle
iniciátorů petice nejde pouze o technickou změnu způsobu financování, ale o otázku, zda budou mít
občané i v budoucnu přístup k nezávislému zpravodajství, vzdělávacímu obsahu a veřejné službě,
která nebude závislá na aktuální politické většině. Petici podepisují studenti středních škol, gymnázií
i odborných učilišť z celé České republiky. Mapa zapojených škol k dispozici zde.

„Vyzýváme vládu, aby konkrétními kroky vysvětlila, jak zaručí nezávislost, finanční stabilitu a
aktuální rozsah služeb obou veřejnoprávních médií. Obě instituce mohou fungovat pouze na základě
dlouhodobých plánů a závazků schválených jejich radami. Právě proto jsme se spolužáky založili tuto
petici proti zrušení koncesionářských poplatků, kterou podpořilo už téměř 1000 studentů napříč
všemi regiony České republiky,“ uvedl iniciátor petice a student střední průmyslové školy dopravní
Jakub Rechnovský.

K petici je možné připojit se zde.
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